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PÖYTÄKIRJA

1. Kokouksen avaus

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Veronika Laihonen avaa kokouksen klo 16.00.

Kokous: Puheenjohtaja Veronika Laihonen avasi kokouksen 16.12.

2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.”

Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.

Todetaan kokouksen läsnäolijat.

Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Kokous: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.
Puhe- ja läsnäolo-oikeus myönnettiin myös seuraaville henkilöille:
Milla Hietala
Arto Lampila
Lotta Falkenbach

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl) ja ääntenlaskijat (2kpl).
Puheenjohtaja esittää pöytäkirjantarkastajiksi Veikko Elorantaa ja Eikka Erosta sekä
ääntenlaskijoiksi Mia Kellyä ja Jesse Laaksoa.
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Kokous: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Veikko Eloranta ja Eikka Eronen sekä ääntenlaskijoiksi
Mia Kelly ja Jesse Laakso.

4. Esityslistan hyväksyminen

Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Kokous: Hyväksyttiin kokouksen esityslista, mutta lisättiin kohdaksi 13 “Lapsiystävällinen kunta
-työryhmä”.

5. Ilmoitusasiat

Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

- lautakuntien kuulumiset
- Urho Vihriälä kertoo hyvinvointialueen nuorisovaltuuston perehdytyksestä
- Esko Lehtonen kertoo syksyn huippukokouksesta ja nuvan perehdytyksestä
- Hilma Hurme esittelee nuvapelin

Kokous: Tuotiin esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

- lautakuntien kuulumiset
- Arto Lampila kertoi Hipposhankkeesta
- Urho Vihriälä kertoi hyvinvointialueen nuorisovaltuuston perehdytyksestä
- Esko Lehtonen kertoi syksyn huippukokouksesta ja nuvan perehdytyksestä
- Hilma Hurme esitteli nuvapelin

6. Nuorisovaltuuston edustaja LastenParlamentin kokoukseen

Pohjaesitys: Valitaan edustaja(t) LastenParlamentin kokoukseen 9.10.2024 klo 9. Keskustellaan
nuvakummi-asiasta.

Kokous: Keskusteltiin nuvakummi-asiasta. Nuvakummeiksi LastenParlamenttiin valittiin Iida
Väisänen, Esko Lehtonen, Anu Heinonen, Saini Ronkainen, Veikko Eloranta, Sofia Kovanen, Aleksei
Juvakka.
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7. Nuorisovaltuuston järjestäytyminen

Nuorisovaltuuston sääntöjen kohdan 5 mukaan nuorisovaltuusto järjestäytyy nuorisovaltuuston
ensimmäisessä kokouksessa. Nuorisovaltuuston hallituksen koko voi olla vähintään viisi (5),
enintään yhdeksän (9) jäsentä.

Pohjaesitys: Valitaan kaudelle 2024-2025 nuorisovaltuuston puheenjohtaja,
varapuheenjohtaja, sihteeri, varasihteeri, tiedottaja, kaksi (2) somevastaavaa,
kouluyhteistyövastaava sekä lautakuntavastaava.

Kokous: Valittiin kaudelle 2024-2025 nuorisovaltuuston hallitus seuraavalla tavalla:
Puheenjohtaja
Ehdokkaat: Lila Heinonen, Samu Lamminpää, Miro Kananen, Joona Lius ja Onni Eronen.
Puheenjohtajaksi valittiin Lila Heinonen.
Varapuheenjohtaja
Ehdokkaat: Oiva Aho, Samu Lamminpää, Veikko Eloranta, Miro Kananen, Aatu Vehniäinen,

Iida Väisänen, Onni Eronen, Joonas Lius ja Olavi Pellinen.
Varapuheenjohtajaksi valittiin Iida Väisänen.

Sihteeriksi vaihtui Anu Heinonen.
Varasihteeriksi vaihtui Elli Marstio.

Sihteeri
Ehdokkaat: Hilma Hurme, Aatu Vehniäinen, Oiva Aho, Esko Lehtonen, Miro Kananen, Olavi

Pellinen ja Eikka Eronen.
Sihteeriksi valittiin Hilma Hurme.

Hilma Hurme palasi sihteeriksi.

Varasihteeri
Ehdokkaat: Esko Lehtonen, Oiva Aho, Urho Vihriälä, Sofia Kovanen, Miro Kananen, Aatu

Vehniäinen, Lenny Stranden, Olavi Pellinen ja Arttu Siitonen.
Varasihteeriksi valittiin Esko Lehtonen.

Esko Lehtonen palasi varasihteeriksi.

Tiedottaja
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Ehdokkaat: Oiva Aho, Aatu Vehniäinen, Samu Lamminpää, Eikka Eronen, Miro Kananen ja

Juuso Kurki.
Tiedottajaksi valittiin Eikka Eronen.
Somevaastaava
Ehdokkaat: Elli Marstio, Miro Kananen, Veikko Eloranta, Sofia Kovanen, Mohamed Kamel,

Saini Ronkainen ja Brianna Finnilä.
Somevastaaviksi valittiin Elli Marstio ja Mohamed Kamel.
Kouluyhteystyövastaava
Ehdokkaat: Miro Kananen, Anu Heinonen, Oiva Aho, Arttu Siitonen, Sofia Kovanen ja Aleksei

Juvakka.
Kouluyhteistyövastaavaksi valittiin Aleksei Juvakka.
Lautakuntavastaava
Ehdokkaat: Veronika Laihonen, Oiva Aho, Miro Kananen, Aatu Vehniäinen, Arttu Siitonen ja

Suvi Cork.
Lautakuntavastaavaksi valittiin Veronika Laihonen.

Puheenjohtajaksi vaihtui Lila Heinonen.

8. Nuorisovaltuuston edustaja kaupunginvaltuustoon

Jyväskylän kaupunginvaltuusto on myöntänyt nuorisovaltuuston edustajalle puhe- ja
läsnäolo-oikeuden kokouksiinsa. Edustajan on oltava yli 15- ja alle 18-vuotias ja vähintään toisella
kaudella nuorisovaltuustossa.

Pohjaesitys: Valitaan kaudelle 2024-2025 edustaja ja varaedustaja kaupunginvaltuustoon.

Sihteeriksi vaihtui Anu Heinonen.

Kokous: Valittiin kaudelle 2024-2025 edustaja ja varaedustaja kaupunginvaltuustoon seuraavalla
tavalla:

Ehdokkaiksi ilmottautuivat: Hilma Hurme, Sofia Kovanen, Iida Väisänen ja Akseli Jokinen.
Edustajaksi valittiin: Hilma Hurme.
Varaedustajaksi valittiin: Akseli Jokinen.

Sihteeriksi palasi Hilma Hurme.

9. Nuorisovaltuuston edustajien ja varaedustajien valinta lautakuntiin

Seuraavat Jyväskylän kaupungin lautakunnat ovat myöntäneet 15 vuotta täyttäneelle
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nuorisovaltuuston edustajalle puhe- ja läsnäolo-oikeuden kokouksiinsa seuraavin edellytyksin:
- Kaupunkirakennelautakuntaan joka kokoukseen. (Nuorisovaltuuston sääntöjen 7 §:n mukaan
tehtävään valittu ei saa olla valittu nuorisovaltuuston hallitukseen)
- Sivistyslautakuntaan joka kokoukseen.
- Kulttuuri- ja liikuntalautakuntaan joka kokoukseen.
- Hyvinvointitoimikuntaan joka kokoukseen.

Pohjaesitys: Valitaan kaudelle 2024-2025 edustaja ja varaedustaja kaupunkirakennelautakuntaan,
hyvinvointitoimikuntaan, sivistyslautakuntaan sekä kulttuuri- ja liikuntalautakuntaan.

Kokous: Valittiin kaudelle 2024-2025 lautakuntapaikat seuraavalla tavalla:
Kaupunkirakennelautakunta:

Ehdokkaat: Akseli Jokinen, Olavi Pellinen ja Veikko Eloranta.
Edustaja: Akseli Jokinen
Varaedustaja: Veikko Eloranta

Puheenjohtajaksi vaihtui Eikka Eronen.

Sivistyslautakunta:
Ehdokkaat: Lila Heinonen, Oiva Aho, Aatu Vehniäinen, Sofia Kovanen, Olavi Pellinen ja Suvi

Cork
Edustaja: Lila Heinonen
Varaedustaja: Suvi Cork

Puheenjohtajaksi palasi Lila Heinonen.

Kulttuuri- ja liikuntalautakunta:
Ehdokkaat: Veronika Laihonen, Onni Eronen, Lenny Stranden, Olavi Pellinen, Oiva Aho,

Samu Lamminpää ja Sofia Kovanen.
Edustaja: Veronika Laihonen
Varaedustaja: Samu Lamminpää

Hyvinvointitoimikunta:
Ehdokkaat: Aatu Vehniäinen, Urho Vihriälä, Olavi Pellinen ja Samu Lamminpää.
Edustaja: Aatu Vehniäinen
Varaedustaja: Urho Vihriälä

10. Nuorisovaltuuston edustaja vammaisneuvostoon

Pohjaesitys: Valitaan kaudelle 2024-2025 nuorisovaltuustosta yksi (1) puhe- ja
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läsnäolo-oikeudellinen edustaja sekä varaedustaja vammaisneuvostoon.

Varasihteeriksi vaihtui Elli Marstio.

Kokous: Ehdokkaat: Anu Heinonen, Esko Lehtonen, Oiva Aho, Brianna Finnilä, Olavi Pellinen, Onni
Eronen, Sofia Kovanen ja Eikka Eronen.
Edustaja: Eikka Eronen
Varaedustaja: Brianna Finnilä

Varasihteeriksi palasi Esko Lehtonen.

11. Nuorisovaltuuston edustaja Keski-Suomen hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon

Pohjaesitys: Valitaan kaudelle 2024-2025 nuorisovaltuustosta kaksi (2) edustajaa Keski-Suomen
maakunnalliseen nuorisovaltuustoon. Hallitus esittää edustajiksi Verna Vallia ja Urho Vihriälää.

Kokous: Edustajiksi kaudelle 2024-2025 valittiin Verna Valli ja Urho Vihriälä.

12. Kärkihankkeet 2024-2025

Pohjaesitys: Vahvistetaan nuorisovaltuuston kärkihankkeet kaudelle 2024-2025.

Kokous: Kohta siirretään seuraavaan valtuuston kokoukseen 22.10.2024.

13. Lapsiystävällinen kunta -työryhmä (3.12.2024 klo 9-11)

Kokous: Edustajiksi työryhmään valittiin Esko Lehtonen, Verna Valli, Miro Kananen ja Aleksei
Juvakka.

14. Muut esille tulevat asiat

Pohjaesitys: Merkitään muut mahdollisesti esille tulleet asiat.

Kokous: Muita esille tulevia asioita ei ollut.
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15. Kokouksen päättäminen

Pohjaesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen klo 19.00.

Kokous: Puheenjohtaja Lila Heinonen päätti kokouksen klo 20.49.

_____________________ _____________________
Puheenjohtaja Sihteeri
Lila Heinonen Hilma Hurme

_____________________ _____________________
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja


